
令和 4年度 PTA第２回運営委員会【議事録】 

2022年 11月 12日（土）11:30-12:00 

赤羽小学校応接室 

 

1. 開会（丸野副会長） 

 

2. 会長挨拶（石井会長不在により省略） 

 

3. 学校長挨拶（山口校長） 

・少しずつ元の活動実施に戻したいが、またコロナ感染者数も東京都は増えてきている。北区全体的にも

子どもの感染が増加傾向にある。今後も健康管理に留意しながら学校行事、活動を実施していきたい。

今後も保護者の方のご理解とご協力をお願いしたい。 

 

4. 議事 

4－1. PTA本部活動報告（丸野副会長） 

【上期活動報告】 

・10月に運動会警備、徒競走の整列補助を実施した。コロナ前にあったボランティア係を復活し運動会

の警備や徒競走整列補助を依頼した。その結果、スムーズな運動会進行ができた。 

・受付でも目立ったトラブルはなかったが、入口専用の正門から退場していく方もいたため、来年度は一

方通行が周知徹底できるようにしたほうが良いと感じた。次年度役員にも運動会運営の引き継ぎをし

っかりとしたい。 

 

【下期活動予定】 

・来月 PTA主催の赤小まつりを１２月１０日（土）実施する予定。PTAでも子どもたちに楽しんでもら

えるイベントにしたいと思っている。 

・開催にあたり常置委員の方に昨年同様に出し物の準備をお願いしたい。各委員会１つ出し物の内容検

討を依頼したい。 

（参考）昨年度出し物：広報は「ふりふり万歩計」、学年教養は「わなげ」、校外は「豆つかみ」を実施し

た。 

・赤小まつりは今年も低学年、高学年の入れ替え制としたい。お手伝いいただける方も負担の無いように

交代制で行って頂きたい。当日、お手伝いで来校する PTAの保護者人数も後日確定し、連絡をいただ

きたい。 

・備品調達に関して、養生テープ、消毒薬等は今年度も本部で準備する。除菌シートについては各委員会

で使用枚数等に差があるため、使用個数を各委員会で後日ご報告頂きたい。後日、依頼内容や締め切り

を LINEでも後日お知らせする。 

・当日の動きや前日の準備に関しては、また書類にてお送りするので確認いただきたい。 

  



 

4－2. 各委員会活動報告 

学年教養委員会（奥平委員長） 

【上期活動報告】 

・報告なし 

【下期活動予定】 

・展覧会に保護者の作品は出さず、講習会を開催する予定。講師選定に時間がかかっている。参加者を多

く集められるテーマや時間帯などの決定が難しい。副校長先生にも講師紹介の依頼をしている。開催希

望時期は１月または２月を予定している。予算のこともあるので早めに準備をしたい。 

 

校外児童委員会（白井委員長） 

【上期活動報告】 

・９月５～８日（４日間）、委員４名が秋の交通安全活動を実施した。（計５地点） 

・報告書は後日提出する。 

 

【下期活動予定】 

・12月 15日に学校保健大会に出席する予定。 

・12月 15日にサブファミリー連絡協議会に副委員長２名が参加する予定。 

 

広報委員会（槻山委員長） 

【上期活動報告】 

・前記の広報誌を１学期の終業式のタイミングで配布することができた。 

・前期の広報誌はページ数を多くできたので、各学年ページを作ることが出来た。また、職員ページも復

活させた。 

 

【下期活動予定】 

・３月２０日（月）後期の広報誌を発行予定。内容は運動会、展覧会、卒業する６年生のページ、各学年

の記事も入れたいので、ページ数が増えるかもしれない。 

・サークル活動の活動報告も掲載したいが、各サークルとのやり取りには本部に仲介いただきたい。（丸

野：承知した） 

・校長先生挨拶、PTA会長挨拶も掲載予定。 

 

5. その他質疑応答、連絡事項 

・質問等は特になし。 

 

6．閉会の言葉（外山副校長） 

・本部役員、常置委員の皆様、日頃のご協力ありがとうございます。 

・本部役員とは今後も連絡を取り合って、赤小まつりを詰めていきたい。 



・学年教養委員会の講演会のアイディアは探してはいるが難しい。今後またご連絡したい。 

・校外委員会には交通安全運動の実施をしていただき、ありがとうございました。自転車の往来が激しい

箇所が多い事を報告いただき、各家庭にも注意喚起のメール連絡をした。また警察署にも報告はした

が、巡回を兼ねて見てみますとは仰っていただいたが、取り締りを強化するというわけにはいかないと

のこと。児童にも気をつけて歩くように伝えていかなければいけないと思った。各保護者の皆様にもご

協力をいただき、児童の登下校の安全を見守っていただきたい。 

・広報委員会の広報誌についても発行ありがとうございました。行事もできる範囲で少しずつ戻ってき

ているので、また校内の行事予定が決まれば、今後もお知らせしていきたい。 

・今後も PTAの皆さんとなにかあれば一緒に考えていきたいので、お気軽にお声がけいただきたい。 

 

以上、 


